СОГЛАСИЕ

на обработку персональных данных

Нажимая кнопку «Отправить» в интерактивной форме обратной связи на Интернет-сайте Оператора Платформы IPEX, расположенном и доступном в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://ipex.ru/, посетителем которого я являюсь, я, как Субъект Персональных данных, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», действуя от своего имени, свободно, своей волей и в своем интересе, даю Оператору Платформы IPEX свое конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие на обработку моих Персональных данных (далее – «Согласие»), состав которых прямо поименован в настоящем Согласии, в указанных в настоящем Согласии целях и на указанный в настоящем Согласии срок.

До момента подписания настоящего Согласия я ознакомился (-ась) с Политикой в отношении обработки персональных данных (далее – «Политика»), размещенной и доступной на Интернет-сайте Оператора Платформы IPEX, и мне как Субъекту Персональных данных понятны все ее положения в целом и ее положения, закрепляющие мои права как Субъекта Персональных данных, а также права, обязанности и ответственность Оператора Платформы IPEX в частности.

С учетом вышеизложенного, я даю Оператору Платформы IPEX Согласие на Обработку моих Персональных данных способами, указанными в подпунктах і), іі), іv), vііі) и xv) пункта 9.4. Политики, в целях осуществления связи со мной (пункт 4.1.2. Политики), в том числе для направления мне ответов, информации в отношении направленных мной в адрес Оператора IPEX запросов, а именно: имя и адрес электронной почты.

Настоящее Согласие вступает в силу с даты его предоставления путем нажатия на кнопку «Отправить» и действует в течение срока, указанного в пункте 9.5 Политики (1 (один) месяц), либо до момента достижения целей в соответствии с пунктом 9.6. Политики. Указанное действие (нажатие на кнопку «Отправить») может также расцениваться как подписание мной данного Согласия подписью, равносильной моей собственноручной подписи.

Я уведомлен, что Согласие может быть отозвано в соответствии с частью 2 статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Отзыв Согласия может быть осуществлен путем направления Оператору Платформы IPEX соответствующего распоряжения в простой письменной форме по адресу Компании (123557, г. Москва, вн. тер. г. Муниципальный Округ Пресненский, ул. Малая Грузинская, д. 38, помещ. 1/Ц) либо по адресу электронной почты: support@ipex.ru.

Я уведомлен и согласен, что в случае отзыва мною Согласия Оператор Платформы IPEX вправе продолжить обработку персональных данных при наличии оснований, указанных в пп. 2–11 ч. 1 ст. 6, ч. 2 ст. 10, ч. 2 ст. 11 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».